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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Zabeležena je prva ponuda dunje na 
kvantašu u Beogradu protekle nedelje po 
dominantnoj ceni od 100 din/kg. Solidna 
je bila ponuda jabuke, kruške, mandarine, 
limuna i banana. Za razliku od njih veoma 
slaba bila je ponuda nektarine. U pogledu 
cena došlo je do rasta kod ananasa, 
grožđa, kruške i nektarine. Jeftiniji su bili 
lešnik, orah i mandarina u odnosu na 
predthodni period. Što se povrća tiče, evi-
dentirana je prva ponuda kelja pupčara po 
ceni od 180 din/kg. Nastavljen je trend 
dobre ponude krompira, kupusa, crnog 
luka i šargarepe. Slabija je bila ponuda 
paprike i paradajza u odnosu na prethodni 
period. Značajno viša bila je cena tikvica. 
Skuplji su bili žuta boranija, brokoli, dinja, 
krastavac, paprika šilja, paprika ostala, 
paradajz i spanać. Za razliku od njih jeft-
iniji su bili patlidžan i peršun lišćar. 

Ponuda grožđa bila je dosta dobra na 
zelenoj pijaci Skadarlija u Beogradu, ali su 
poskupele skoro sve sorte. Rast cene 
zabeležen je još kod borovnice. Bolja 
ponuda nara i mandarine uticala je na pad 
cena ovih proizvoda u odnosu na prethod-
ni period. Nešto lošije vremenske prilike 

uslovile su nešto slabiju ponudu i pad 
prometa povrtarskuh kultura na pijačnim 
tezgama. Skuplju su bili paprika babura, 
paradajz, rotkve i tikvica, dok je skuplji 
protekle sedmice bio jedino patlidžan. 

Reporteri STIPS iz Leskovca, protekle 
su nedelje zabeležili pad cena grožđa 
belog i crnog na kvantaškoj pijaci u ovom 
gradu. Jeftiniji su još bili patlidžan,  
spanać, brokola, celer, paradajz i paškan-
at, a skuplja tikvica. Solidna je bila ponu-
da zelene salate. Na zelenoj pijaci u ovom 
gradu nastavljen je dalji rast cena bres-
kve, kruške, nektarine, grožđa (belog i 
crnog). U ponudi je bilo kivija, limuna, 
mandarine, nara i pomorandže. Nastavljen  
je dalji pad cena karfiola, spanaća i pat-
lidžana. Za razliku od njih skuplji su bili 
krastavac kornišon i tikvice.  

Savim solidna bila je ponuda voća i 
povrća na pijačnim tezgama u Loznici. U 
odnosu na prethodnu sedmicu skuplji su 
bili dunja, grožđe,  krompir, peršun liščar i 
ren. Pad cena zabeležen je kod lešnika, 
limuna, mandarine, paprike babure, pap-
rike ostale i patlidžana. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

 
Zabeležena je prva ponuda dunje  

i kelja pupčara na pijačnim tezgama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  12.– 18.10.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
   05.– 11.10.2020. godine 

1 HRK= 15,49 RSD Izvor: TISUP 
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